

木地板硬蠟

【說明】

白堊紀的木地板硬蠟用來處理上過木油的木質表面，是具有絲綢般光澤的保護層，特別適用於木地板。蠟的表面硬度是來自於所含的卡那巴棕櫚蠟。卡那巴棕櫚樹生長於巴西，它的葉子所分泌的蠟質是已知最硬的天然蠟。

【用途】

用於以白堊紀木地板硬油，或其他類似木油處理過的木地板、軟木地板、沒有上釉的陶土地磚。適用於較易受磨損的地方如地板、門、樓梯扶手、傢俱。不適用於潮濕的空間與廚房流理台。

【特色】

施作容易、透氣性佳、抗污、撥水、不生靜電、呈絲質光澤

【成分】

亞麻仁油、熟煉亞麻仁油、熟煉桐油、松節油、卡那巴棕櫚蠟、無藥物殘留純蜂蠟、無鉛促乾劑

【施作】

以絨布或不掉棉絮抹布擦拭，視表面的吸收力，**薄而均勻**塗佈。塗佈時避免表面留有殘餘的蠟。多餘的蠟須拭除。

較大面積施作時，如地板，建議使用地板打蠟機。將木地板硬蠟以刮刀，塊斑狀塗佈於地面。或將木地板加熱至60°C，再以鏟刀均勻塗佈於地面。之後用打蠟機均勻地將蠟推按入表面。4-6小時後全部面積再以不掉毛削的抹布、或毛刷、掃帚、或是打蠟機拋光，直到表面呈現絲質光澤為止。

施作最低室溫10°C。

沒有拭除的餘蠟，乾固後，在拋光的過程中不容易去除。會在表面形成白色的痕跡。這些痕跡可用洗碗用的綠色菜瓜布小心除去。

【保養】

上過油或蠟的地板，輕微的髒汙時，只要用微溫的水，不加任何七其他清潔添加物，加以清潔。不可用熱水，以及其他去油脂，或具有摩擦效果的清潔劑。較嚴重的髒汙時，建議使用天然油脂製造的馬賽皂加以清潔。平常時的保養可用卡那巴乳液加入水中，用來擦拭。

【徹底清潔】

上過蠟的表面，如在特別容易受磨損的地方形成髒汙、或已失去原有光澤，可用打蠟機加清潔墊，或徒手，不用肥皂，加以清潔。

徹底清潔過後，可先用木地板硬油加以保養，或直接用木地板硬蠟重新上蠟。

【乾固時間】

於室溫20°C時，塗佈後約4-6小時後加以拋光。24小時即可乾固硬化。施做完後，3-4星期內請小心保護使用。

【用量】

約 50m²/公升 (0.02 公升/m²)。

【容量】

0.5 L / 1 L

【儲存】

乾燥、陰涼、不結凍的地方，密封良好，至少可存放兩年。

存放過久，或存放環境不適當，有可能造成蠟質變化（如沉澱、結粒）。若有此情況發生，可將容器蓋打開，隔水加熱，直到木地板硬蠟恢復透明的液體為止。隨後使其盡速冷卻。就可回復原有蠟質。

【工具清潔】

使用後隨即以松節油，或以溫肥皂水（例如白堊紀馬賽皂）清洗。

【剩料處理】

不可倒進排水系統。密封保存，留待下次使用。已乾固結塊的可以直接倒入家用垃圾。空的容器為可回收之資源垃圾。遵守剩餘塗料、漆料的處理規定。

【VOC 標示】

VOC 最高容許量（類別：1.f）：700 g/l (2007)
本產品最高VOC含量：650 g/l

【安全注意事項】

本產品含有天然松節油，具可燃性，大量吸入可能引起身體不適。施作時遠離火原，並保持空氣流通。誤食會傷害肺部及消化道，發生時，請勿催吐，立刻就醫並告知內含物

木地板硬蠟

成分。對皮膚與眼睛有刺激性。皮膚接觸可能引起過敏反應。施作時請穿戴適當防護。對於水中生物具有毒性，若流入河川湖泊中會造成長期不良影響。勿任意丟棄於環境中。

儲放於兒童拿不到的地方。

含乾性油的抹布可能會發生自燃的現象！務必將飽含油質而未乾的擦布、抹布在空曠通風的地方攤開來使其乾固。或保存於不可燃的密封容器中（玻璃或鐵皮容器）。塗佈護木油時請務必注意，不可與多孔性、吸水性強的隔熱材料有所接觸（如纖維素隔熱材）。此種情況下，也有可能發生自燃的危險。

請注意可能由天然物質所引起的過敏現象。